

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2024

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: M. Čáp, J. Jež, D. Vichr, P. Tlustoš
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Obce s rozšířenou působností na území Kraje Vysočina

Předmět: Návrh Programu „SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2024“ zaměřeného na podporu výstavby a rozsáhlejších rekonstrukcí sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina

Realizace: Vyhlášení výzvy Programu

Kvantifikace: 500 000 000 Kč

Důvod: Zkvalitnit či rozšířit podmínky pro sportovní vyžití v přirozených spádových centrech kraje, které svou úroveň sportovní infrastruktury poskytují nabídku organizovaného sportu, ale i volnočasových pohybových aktivit

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpořit obce s rozšířenou působností na území Kraje Vysočina za účelem zkvalitnění nebo rozšíření podmínek pro sportovní vyžití v přirozených spádových centrech kraje, které svou úroveň sportovní infrastruktury poskytují nabídku organizovaného sportu, ale i volnočasových pohybových aktivit, nejen pro obyvatele města, ale i pro své široké zázemí. Dostatečně rozvinutá sportovní infrastruktura je významná také z pohledu vyrovnávání regionálních deficitů a zajištění rovnováhy v nabídce sportovišť. Existence a rozvoj sportovní infrastruktury má silné dopady nejen na rozvoj sportu a tělovýchovy, ale sekundárně má význam také pro ekonomiku, rekreaci či sociální soudržnost. Zkvalitnění sportovního zázemí může napomoci zvýšit zájem veřejnosti o sportovní aktivity s pozitivním dopadem na jejich zdraví.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina byl připraven návrh na vyhlášení Programu „SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2024“, který je obsahem materiálu [RK-36-2023-84](#), [př. 1](#). Součástí materiálu je vzhledem k odchýlkám od vzorové smlouvy i smlouva o poskytnutí dotace. Program byl zpracován nad rámec „standardní alokace“ a limitu 6 % daňových příjmů do návrhu programů pro rok 2024. Jedná se o mimořádný jednorázový program, u kterého se nepředpokládá jeho opakování, a proto není zahrnut do limitu stanoveného Zásadami FV.

Minimální výše dotace požadované v Žádosti o poskytnutí dotace na jeden projekt je 10 000 000 Kč u měst Jihlava, Třebíč, Havlíčkův Brod, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou u ostatních žadatelů 5 000 000 Kč, maximální výše dotace požadované žadatelem v rámci všech podaných projektů v tomto programu je u měst Jihlava, Třebíč, Havlíčkův Brod, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou 50 000 000 Kč u ostatních žadatelů 25 000 000 Kč. V rámci jednoho kola Programu může žadatel podat maximálně 2 projekty.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy dotaci obdrží každý projekt, který je administrativně v souladu s Výzvou.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02919.

Výbor regionálního rozvoje:

Návrh na vyhlášení Programu "SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2024" bude projednán na Výboru regionálního rozvoje dne 27.11.2023.

Odbor ekonomický:

V návrhu rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s programem Sportovní infrastruktura 2024.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Podpora prostřednictvím navrženého dotačního programu je v souladu s Plánem rozvoje sportu v Kraji Vysočina. OŠMS nemá připomínky k návrhu výzvy a navrženému usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2024“ dle materiálů [BK-36-2023-84](#), p. 1.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 12. 12. 2023